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ЖАКЕТ, СВЯЗАННЫЙ РЕЗИНКОЙ СО СМЕЩЕННЫМИ КОСАМИ· 
Natural Alpaca Pelo
Размеры: 42–50 

Вам потребуется: 650 г цвета фуксии меланжевой (цв. 29) 
пряжи Natural Alpaca Pelo (63% хлопка, 31% альпака бэби, 
6% шерсти мерино, 125 м/50 г) фирмы Lana Grossa; прямые 
спицы № 5,5, круговые спицы № 5,5 длиной 120 см.

Кром. петля края цепочкой: 1-ю п. каждого р. провязать лиц. 
Последнюю п. каждого р.снять как изн. (нить перед спицей). 
с внутреннего края еще 1 кром. петлю = 24 п. и провязать 
на этих петлях для планки выреза горловины еще по 8 см. 
Затем петли закрыть. Соединить короткие стороны планок. 
Притачать внутренний край планки к краю выреза горловины 
спинки. Набрать на спицы по нижним краям рукавов по 32 п. 
и вязать для планки резинкой рядами в прямом и обратном 
направлении. На высоте планки 3,5 см = 9 р. закрыть петли 
по рисунку. Выполнить боковые швы и швы рукавов. 
ВНИМАНИЕ: при носке рукава вытянутся из-за узора 
примерно на 8 см.
ВНИМАНИЕ: все кром. петли выполнять цепочкой! 
Резинка: попеременно 1 лиц., 1 изн. 
Резинка с косами: вязать по схеме. Цифрами с правого 
внешнего края обозначены лиц. р. В изн. рядах провязывать 
петли по рисунку. В ширину начать с петель перед 1-й 
стрелкой, 22 п. раппорта между стрелками постоянно 
повторять, закончить петлями после 2-й стрелки. В высоту 
выполнить 3–22 р. 1х, затем эти 20 р. постоянно повторять. 
Плотность вязания: 29 п. и 23,5 р. резинки с косами, спицы 
№ 5,5 = 10 х 10 см. 
ВНИМАНИЕ: жакет вязать одним полотном, начиная с 
полочек. Затем связать с обеих сторон через плечи рукава 
и закончить в середине спинкой. 
Левая полочка с половиной рукава: на-брать на спицы 62 
п. и провязать для нижней планки 3 см = 7 р. резинкой, при 
этом начать с 1 изн. ряда и после кром. с 1 изн., в  конце ряда 
закончить перед кром. 1 лиц. В  след. лиц. ряду прибавить 
для перехода к резинке с косами 14 х 2 п. след. образом: 
провязать 4 п. как до сих пор, вывязать 1 лиц. скрещ. и 1 изн. 
из поперечной нити, * провязать 4 п., вывязать 1 лиц. скрещ. 
и 1 изн. из поперечной нити, повторить от * 12х, провязать 
оставшиеся петли как до сих пор = 90 п. В изн. ряду провязать 
петли между кром. по рисунку. Затем вязать резинкой с 
косами, распределив петли, как указано. Через 27 см =
64 р. от планки набрать с правого края для рукава 110 п. = 
200 п. и продолжить вязать резинкой с косами по рисунку. 
Через 20 см = 46 р. от начала рукава петли отложить. 
Правая полочка с половиной рукава: вязать симметрично 
левой полочке с половиной рукава. 
Спинка с половинами рукавов: провязать круг. спицами 
отложенные петли левой полочки с половиной рукава, при 
этом с левого края отложить для планки выреза горловины 
23 п., заново набрать для выреза горло-вины спинки 44 п. и 
провязать отложенные петли правой полочки с половиной 
рукава, при этом с правого края отложить 23 п. для планки 
выреза горловины = 398 п. Далее вязать на всех петлях 
резинкой с косами. Через 20 см = 46 р. от начала спинки 
закрыть с обеих сторон по 110 п. рукавов и продолжить 
вязать спинку на оставшихся 178 п. Через 27 см = 64 р. от 

окончания рукавов снова провязать планку резинкой как 
вначале, при этом для перехода к резинке убавить в 1-м р. 
56 п. Для убавлений вязать след. образом: провязать 3 п. от 
начала ряда как до сих пор, 3 п. вместе изн., * 3 п. по рисунку, 
3 п. вместе изн., повторить от * 26х, провязать остальные 
петли как до сих пор = 122 п. На высоте планки 3 см = 7 
р. закрыть петли по рисунку. Сборка: детали расправить 
по выкройке, увлажнить и дать высохнуть. К отложенным с 
обеих сторон 23 п. полочек прибавить с внутреннего края 
еще 1 кром. петлю = 24 п. и провязать на этих петлях для 
планки выреза горловины еще по 8 см. Затем петли закрыть. 
Соединить короткие стороны планок. Притачать внутренний 
край планки к краю выреза горловины спинки. Набрать на 
спицы по нижним краям рукавов по 32 п. и вязать для планки 
резинкой рядами в прямом и обратном направлении. 
На высоте планки 3,5 см = 9 р. закрыть петли по рисунку. 
Выполнить боковые швы и швы рукавов. 
ВНИМАНИЕ: при носке рукава вытянутся из-за узора 
примерно на 8 см.
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Zeichenerklärung:

= 1 M re
= Rand-M

= 1 M li

= 14 M nach li verkreuzen: 6 M auf 
1 Hilfsnd. vor die Arbeit legen, 
die folg. 8 M str., wie sie erschei-
nen [1 M li, 1 M re im Wechsel], 
dann die 6 M der Hilfsnd. str., 
wie sie erscheinen [1 M li, 1 M re 
im Wechsel] 

= 14 M nach re verkreuzen: 8 M 
auf 1 Hilfsnd. hinter die Arbeit 
legen, die folg. 6 M str., wie sie 
erscheinen [1 M li, 1 M re im 
Wechsel], dann die 8 M der 
Hilfsnd. str., wie sie erscheinen 
[1 M li, 1 M re im Wechsel] 
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схема

Zeichenerklärung:

= 1 M re
= Rand-M

= 1 M li

= 14 M nach li verkreuzen: 6 M auf 
1 Hilfsnd. vor die Arbeit legen, 
die folg. 8 M str., wie sie erschei-
nen [1 M li, 1 M re im Wechsel], 
dann die 6 M der Hilfsnd. str., 
wie sie erscheinen [1 M li, 1 M re 
im Wechsel] 

= 14 M nach re verkreuzen: 8 M 
auf 1 Hilfsnd. hinter die Arbeit 
legen, die folg. 6 M str., wie sie 
erscheinen [1 M li, 1 M re im 
Wechsel], dann die 8 M der 
Hilfsnd. str., wie sie erscheinen 
[1 M li, 1 M re im Wechsel] 
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Условные обозначения:
	 = соедин. кром. п.
	 = 1 п. лиц.
	 = 1п. изн.

	 = �14 п. перекрестить на лево: 
6 п. на вспом. сп. перед 
работой, вязать след. 8 п. [1 
п. изн., 1 п. лиц. в перемену], 
потом 6 п. от вспом. сп. [1 п. 
изн., 1 п. лиц. в перемену]

	 = �14 п. перекрестить на право 
8 п. на вспом. сп. за работой, 
вязать след. 6 п.[1 п. изн., 1 п. 
лиц. в перемену], потом 8 п. 
от вспом. сп. [1 п. изн., 1 п. 
лиц. в перемену]

ОБРАЗЕЦ

Плотность вязания
Сделайте образец! Для этого свяжите узор выбранной модели размером 12 х 12 см. Затем посчитайте число петель 
и рядов на участке размером 10 х 10 см. Если в инструкции указано меньшее число петель, то вяжите плотнее или 
используйте более тонкие спицы (на ½ номера меньше, чем указано). Если число петель получится больше, то вяжите 
либо свободнее, либо возьмите более толстые спицы.

Имейте в виду, что вязаные вещи получаются по-разному. Поэтому указанная на мотках пряжи плотность вязания не 
является обязательной. Кроме того, плотность вязания приводится всегда на основе вязания лицевой гладью. Поэтому 
в идеальном случае нужно обязательно связать образец в выбранном узоре, чтобы понравившаяся Вам модель не 
только красиво выглядела, но и подошла по размеру.


